



СВОБОДНЫЕ ВЕСТИ



Издание ГО ЗАТО Свободный

№ 13 14 июля 2022 года

Распространяется бесплатно

◆ 8 июля – День семьи, любви и верности

РОМАШКА СЧАСТЬЯ

В городском округе ЗАТО Свободный отметили государственный праздник

Семья – это дом. Семья – это мир, где царят любовь и преданность. Это радость и печали, которые одни на всех. Это привычки и традиции. Это крепость, за стенами которой могут царить лишь покой и любовь. Семья для каждого из нас самое главное, самое нужное в жизни.

28 июня Владимир Путин подписал указ об официальном праздновании Дня семьи, любви и верности 8 июля. Цель его учреждения также упомянута в документе – сохранение традиционных семейных ценностей и духовно-нравственного воспитания детей и молодёжи.

В городском округе ЗАТО Свободный отметили этот замечательный праздник. Торжественное мероприятие состоялось во Дворце культуры «Свободный», открыл праздник глава городского округа Александр Иванов. Александр Владимирович отметил, что семья – это самое важное в жизни каждого из нас и пожелал присутствующим хранить теплоту отношений и беречь друг друга.

На празднике собрались 12 семейных пар, которые прожили в браке более 25 лет. Их также поздравили председатель Думы ГО ЗАТО Свободный Елена Саломатина и настоятель храма во имя святого благоверного великого князя Димитрия Донского, протоиерей Александр Мехоношин. Они пожелали присутствующим, чтобы в их семьях царили мир, покой, добро и благополучие. Почётным гостем праздника стал начальник управления социальной политики Министерства социальной политики Свердловской области по Верхнесалдинскому району Александр Балакин. Александр Викторович приехал с особой миссией, чтобы вручить общественную награду – медаль «За любовь и верность» супругам, зарегистрировавшим брак не менее 25 лет назад, получившим известность среди сограждан крепостью семейных устоев, основанных на взаимной любви и верности, а также добившимся благополучия, обеспеченного совместным трудом, воспитавшим детей достойными членами общества. Медаль «За любовь и верность» в этот вечер получила семья Александровых, которая 16 июля отметит 45-летний юбилей совместной жизни.

В этот вечер сотрудники Дворца культуры «Свободный» подготовили для пар конкурсную программу. Семьи с удовольствием отгадывали загадки, играли и танцевали под различные музыкальные композиции.

Ни одна пара в этот вечер не осталась без приза. Поучаствовав в беспроигрышной лотерее – ромашке, все присутствующие получили памятные подарки. Кто-то выиграл кастрюлю, кому-то достался светильник, а кто-то получил электрочайник! Творческие коллективы Дворца культуры «Свободный» дарили свои номера, главным мотивом которых была любовь. Но самым ценным подарком стало время, проведённое вместе с родными людьми тёплым июльским вечером.



Фото Екатерины КОРЕНЁК

◆ Городские подробности

ЗАСЕДАНИЕ ДУМЫ

29 июня во Дворце культуры «Свободный» состоялось 13-е очередное заседание Думы

Народные избранники рассмотрели ряд важных вопросов, один из которых касался индексации заработной платы работников муниципальных учреждений городского округа ЗАТО Свободный в 2022 году. Народные избранники единогласно проголосовали за данное решение, таким образом с 1 августа этого года будет произведена индексация заработной платы работников муниципальных бюджетных и казённых учреждений городского округа, путём увеличения минимальных размеров окладов, ставок заработной платы работников муниципальных учреждений на 4%. Также на 13-ом очередном заседании Думы депутаты единогласно проголосовали за внесение изменений в Устав и бюджет городского округа ЗАТО Свободный. Напомним, что со всеми решениями можно ознакомиться на официальном сайте Думы городского округа.



ПРИШКОЛЬНЫЙ ЛАГЕРЬ

В рамках летнего пришкольного лагеря руководителями декоративно-прикладного направления Дворца культуры «Свободный» был проведен мастер-класс по изготовлению карандашницы из журнальных трубочек. Ребята получили большое удовольствие от увлекательного процесса. Также в рамках работы пришкольного лагеря в библиотеке Дворца культуры «Свободный» прошёл второй тур литературного часа «В лес по загадки». Ребята прошли полянку «удивительные цветы», на которой им предстояло выполнить множество интересных заданий. Дети играли в интеллектуальные игры, вспоминали названия луговых цветов, разгадывали кроссворды, знакомились с литературными произведениями, в которых упоминались цветы. По окончании игры были подведены итоги и определен победитель.



СМЕНА ГАЗОВОГО ПОСТАВЩИКА

Уважаемые жители городского округа ЗАТО Свободный, администрация муниципалитета уведомляет вас о смене поставщика газа с 1 июня. С этого времени поставку газа физическим лицам и управляющим жилищным компаниям осуществляет АО «Уралсевергаз» - независимая газовая компания из Екатеринбурга.

Таким образом, тариф для потребителей городского округа составляет всего 4,99 коп за 1 кубический метр, и на сегодняшний день это самый низкий тариф в Свердловской области.

Информация по оформлению нового договора поставки газа с АО «Уралсевергаз» доступна на официальном сайте администрации городского округа.

Также поступает очень много вопросов по оплате за потреблённый газ ранее, за который физические лица не смогли внести оплату. На данный момент этот вопрос решается главой городского округа и администрацией муниципалитета, и как только будет принято обоснованное законом решение – информация будет донесена до жителей ЗАТО Свободный.



◆ Людям о людях

ЕЁ ВЕЛИЧЕСТВО – СЕМЬЯ

16 июля супружеская пара Александровых отметит 45 лет совместной жизни

Продолжительные браки нынче становятся редкостью. Прожить вместе долгую жизнь - огромное счастье и вместе с тем большой труд. Радует, что в Свободном есть примеры дружных, слаженных семей, где чтят и уважают старших, где сохраняются семейные традиции, где бережно относятся к воспитанию детей. Свой 45-летний юбилей совместной жизни 16 июля отметит чета Александровых, Татьяна Никифоровна и Иван Викторович.

- В 1976 году я окончил службу в армии, пришёл вставать на учёт в райком комсомола, - рассказывает Иван Викторович, - там и увидел свою Танюшку, она забирала у меня учётную карточку. Молодая, симпатичная, худенькая девушка - влюбился с первого взгляда.

Их жизненный путь не был усыпан цветами, Иван Викторович связал свою жизнь со службой в армии, подписав контракт,

и часто бывал в командировках, Татьяна Никифоровна с нежностью вспоминает, как её тогда уже супруг каждый день писал ей письма с Астраханской области.

- В 1979 году мой супруг уехал в Капустин Яр, на учёбу, - вспоминает Татьяна Никифоровна, - его не было полгода... И вот скажите, как можно было не любить этого молодого человека, ведь он писал мне письма каждый день.

За время своего отсутствия он прислал мне 178 писем!

Александровы переехали в пгт. Свободный в 1980 году из Курской области по долгу службы мужа. Несмотря на все трудности и расстояния, пара сумела сохранить тёплые чувства, взаимное уважение и вырастить достойных детей. Секретом долгого крепкого союза считают не только свои чувства, но и доброе, уважительное от-

ношение друг к другу.

- Раз ты уже женишься, то нужно уважать свою жену и семью, - делится секретом Иван Викторович.

- Чтобы на протяжении стольких лет сохранить свои чувства, нужно любить друг друга, доверять и уважать, - добавляет Татьяна Никифоровна, - и если кто-то виноват, нужно уметь прощать и просить прощения.

В Свободном семья Александровых пользуется заслуженным уважением, никто о них не скажет плохого слова, но самым большим своим достижением пара считает детей, их у них трое, а теперь уже и внуков, которых шестеро.

Забота друг о друге, гордость за детей и внуков сейчас наполняют жизнь юбиляров. Здоровья и силы духа вам, дорогие земляки!



◆ Короткие новости

Ремонт продолжается

В начале июля глава муниципалитета Александр Иванов проверил ремонтные работы на строящемся стадионе школы №25. Работы выполняются согласно графику, и на сегодняшний день реализовано 50 %. В своих социальных сетях Александр Владимирович поделился, что, кроме всего, на стадионе будет установлен большой экран, 4 «умных» мачты освещения, в которых будет встроен звук и камеры видеонаблюдения.



День борьбы с наркоманией

Свободненские полицейские приняли участие в Международном дне борьбы с наркоманией совместно с помощником Верхнесалдинского городского прокурора. Так, на базе детского пришкольного лагеря с дневным пребыванием детей школы № 25 все присутствующие прослушали краткий курс, содержащий информацию о вреде потребления наркотических и психотропных веществ, табакокурения, задали интересующие вопросы по тематике. В местах массового пребывания граждан сотрудники полиции провели акцию по раздаче проходим информационных буклетов антинаркотического содержания, призывающих к здоровому образу жизни. Помочь полицейским в борьбе с распространением наркомании может каждый житель городского округа ЗАТО Свободный. Если вы стали очевидцем или располагаете информацией о распространении и пропаганде наркотиков, заметили человека, который рисует на фасадах зданий, гаражах, заборах рекламу сайтов-распространителей наркотических средств, просим вас незамедлительно сообщить об этом в полицию по телефону 02 или по телефону: 5-84-72.



Детский отдых

Уважаемые родители! Продолжается приём заявлений в летние оздоровительные организации!

Подача заявлений будет осуществляться через портал «Госуслуги» и портал образовательных услуг, а также отделение МФЦ «Мои документы».

За подробной информацией можно обратиться в кабинет №210 администрации городского округа ЗАТО Свободный.



Проводится набор граждан для службы по контракту

Военный комиссариат (г. Верхняя Салда и Верхнесалдинского района Свердловской области) проводит набор граждан, пребывающих в запасе, для заключения контракта сроком от 4 месяцев для укомплектования частей Центрального военного округа и Воздушно-десантных войск с двухнедельной подготовкой и дальнейшим участием в специальной военной операции на Украине, в Донецкой и Луганской народных республиках.

Требования к кандидатам:

- прошедшие военную службу;
- годные или годные с незначительными ограничениями по состоянию здоровья;
- воинские части Центрального военного округа – возраст до 50 лет;
- воздушно-десантные войска – возраст до 55 лет;
- возможно заключение контракта с гражданами, имеющими погашенную судимость.

Денежное довольствие военнослужащих:

- рядовой от 200 242 руб. до 452 886 руб.;
- ефрейтор от 204 924 руб. до 458 828 руб.;
- младший сержант от 209 502 руб. до 463 058 руб.;
- сержант от 209 964 руб. до 465 606 руб.;
- старший сержант от 221 879 руб. до 467 761 руб.

После участия в боевых действиях - **получение статуса «ветерана боевых действий»** с мерами социальной поддержки ветеранов, согласно законодательству.

Установлены льготы для военнослужащих и участников специальной военной операции: для детей - поступление в вузы по специальной квоте 10% без экзаменов, поступление вне конкурса и без экзаменов в суворовские и кадетские корпуса и училища.

Военнослужащие обеспечиваются всеми видами довольствия (продовольствие, вещевое и т.д.), а также медицинским обеспечением, страхованием жизни и здоровья.

Обращаться в военный комиссариат г. Верхняя Салда и Верхнесалдинского района Свердловской области по адресу:

г. Верхняя Салда, ул. Спортивная, дом 2, корпус 4, тел. 8-3434-55-05-17



УВАЖАЕМЫЕ СВОБОДЧАНЕ!

Напоминаем вам, что в ГАУЗ СО «Городская больница ЗАТО Свободный» можно пройти **БЕСПЛАТНУЮ ВАКЦИНАЦИЮ** от коронавирусной инфекции. Всю необходимую информацию можно узнать по телефону: **+7922 220 77 22**

Вакцина – единственное надежное средство профилактики вируса.

Только пройдя вакцинацию, мы сможем остановить передачу вируса и защитить себя от его тяжелых последствий.

ПРИЁМ ГРАЖДАН

Уважаемые жители городского округа ЗАТО Свободный! 27 июля 2022 года с 14-00 до 14-30 во Дворце культуры «Свободный» состоится приём граждан по личным вопросам.

Приём будет проводить министр культуры Свердловской области Светлана Николаевна Учайкина. Справки по телефону 5-80-13.

СВОБОДНЫЕ ВЕСТИ



УЧРЕДИТЕЛЬ: администрация ГО ЗАТО СВОБОДНЫЙ.

НАШ АДРЕС: 624790, пгт. Свободный, ул. Майского, 67.

Тел./факс: (34345)58111, 58485.

E-mail: adm_zato_svobod@mail.ru

Отпечатано в ООО «Типография Нижнетагильская», 622036, г. Нижний Тагил, ул. Газетная, 81, ИНН 6623119076. Тел. 8(3435) 49-90-99 nttip.ru

Время подписания в печать:

по графику - 15.00, фактически - 15.00

Заказ 11189. Тираж 100 экз.